

Geometría_6º Básico

Mini control 1

• Medir y clasificar ángulos.
• Construir y comparar triángulos.

Nombre:	Curso:

Lee atentamente y marca la alternativa correcta.

	1. Utilizando el transportador, determina la medida en grados del ángulo DEF
D



E

F

A. 30°	B. 45°	C. 60°	D. 135°

	2. Indique a qué tipo de ángulo, corresponde el ángulo de la pregunta anterior (FED)
A. Agudo	C. Obtuso
B. Recto	D. Extendido

	
3. Al trazar una diagonal en cualquier cuadrilátero se forman dos triángulos. ¿Cuánto
suman los ángulos interiores de uno de esos triángulos?
A. 360°	C. 180°
B. 45°	D. 90°

	4. Juan Carlos, desea demostrar que la suma de los ángulos interiores de un cuadrilátero es
360°, para lo cual usó dos triángulos: ABC y CDA. Al medirlos, observó que las medidas de
los ángulos no le permitían demostrar esta suma, por lo que buscó cuál podría ser su error.
Observa sus resultados y responde:

ABC: 45°; 50°; 85°      CDA: 100°; 56°; 34°

¿Cuál puede ser el error en su demostración?

A. En el triángulo ABC, los ángulos fueron mal medidos.
B. En el triángulo BHC, los ángulos fueron mal medidos.
C. En el triángulo ABC, la suma de los ángulos no es 360°
D. En el triángulo BHC, es imposible que existan dos ángulos agudos y un obtuso
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Mini control 2
• Identificar y medir ángulos entre paralelas cortadas por una transversal.
• Medir ángulos interiores de cuadriláteros.
• Clasificar y comparar triángulos.

Nombre:	Curso:



	En la siguiente imagen se muestran las rectas paralelas AB y ZQ que son cortadas por
una transversal EF.
A partir de esta información, responde a las preguntas 1, 2 y 3.
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1. ¿Cuál es la relación entre los ángulos EOB y ZWF?

A. Son adyacentes	B. Son opuestos por el vértice
C. Son alternos externos	D. Son alternos internos

	2. Si el ángulo AOE mide 85° ¿cuánto mide el ángulo QWF?

A. 30°	B. 60°
C. 85°	D. 90°

	3. ¿Qué par de ángulos son opuestos por el vértice?

A. AOE y ZWF	B. QWF y ZWO
C. EOB y ZWF	D. QWF y EOB
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	4. ABCD es una figura geométrica, en cuyo interior existen dos ángulos rectos, un ángulo de
medida 135° y uno de medida desconocida. ¿Cuánto debe medir este último ángulo, para
que se cumpla que ABCD es un cuadrilátero?
A. 45°	B. 50°
C. 135°	D. 225°

	5. ¿Es posible construir un triángulo cuyas medidas de sus ángulos interiores son de 45°,80°
y 60°? Justifica tu respuesta.

	Observa la siguiente imagen:

Triángulo	Equilátero	Isósceles	Escaleno
Acutángulo





Rectángulo





Obtusángulo



6. ¿En qué se asemejan los triángulos encerrados en un círculo?

A. Los dos tienen al menos un ángulo obtuso.
B. Los dos tienen al menos dos ángulos agudos.
C. Los dos tienen al menos dos lados iguales.
D. Los dos tienen al menos un lado más largo.
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